

**Ludas Községi Önkormányzat
Képviselőtestületének
2016. december 21.napján
megtartott rendkívüli képviselő testületi ülése**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
106/2016.(XII.21.)	Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás 2017. évi belső ellenőrzési munkatervének elfogadása
107/2016.(XII.21.)	Külterületi helyi közutak fejlesztéséhez pályázat benyújtása

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. december 21. napján 11.30 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

Meghívott: dr. Horváth Csilla jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 4 fő képviselőből mindenki jelen van ezért a testületi ülés határozatképes. Azért vált sürgőssé az ülés összehívása mert két döntés meghozatala szükséges még ebben a hónapban. Javasolja, kettő napirendi pont felvételét ami szerint folytatódják az ülés:

- 1. napirendi pont: Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2017. évi belső ellenőrzési munkatervének elfogadása*
- 2. napirendi pont: Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című VP pályázat benyújtása*

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendjére vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2017. évi belső ellenőrzési munkatervének elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy kiosztási anyagként mindenki előtt az asztalon van az előterjesztés. Ahhoz, hogy a társulás el tudja fogadni ahhoz valamennyi társulási tagnak ill. az önkormányzatoknak hozzájárulását kell adni.

Itt most nincs más dolgunk mint az, hogy mi is adjuk hozzájárulásunkat a belső ellenőrzési munkatervhez.

Kérdezi, van-e hozzá kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet amennyiben elfogadja az előterjesztést, azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

106/2016. (XII.21.) önkormányzati határozat

Ludas Község Önkormányzat képviselő-testülete az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás a „Javaslat a 2017. évi belső ellenőrzési munkatervének elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás (székhelye: 3261 Abasár, Fő tér 1.) fenntartásában működő Integrált Szociális Intézmény (székhelye: 3261 Abasár, Múzeum út 15/A.) szociális étkezéshez beszállított ebédekről szóló számlák szakmai teljesítés igazolásának ellenőrzése 5 nap, 2017. II. negyedévben, beszerzések hatékonyságának ellenőrzése tekintetében az ellenőri napok száma 5 nap, 2017. III-IV. negyedév ellenőrzési tervét elfogadja;
2. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az önkormányzat döntéséről tájékoztassa Dr. Lénártné Benei Anikó Társulási Tanács elnökét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2016. december 31

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

2.napirendi pont: Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című VP pályázat benyújtása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy kiírásra került egy VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére. Az ülés előtt kiosztott előterjesztés ezt szépen lebontva tartalmazza. Egyeztetések alapján arra jutottunk, hogy a támogatás konzorciumi formában 20 millió forint is lehet ezért a Karácsond Község Önkormányzatával szeretnénk ezt megpályázni. Ha nem konzorciumi formában pályázunk akkor csak 10 millió forint a támogatás de ezt nem javasolt, hiszen sokkal nagyobb az esély a közös pályázat beadásánál. Karácsondon már döntöttek is a konzorcium létrehozásáról. Amennyiben önkormányzatonként megnyerjük a 10 milliós támogatást melyhez konzorciumi szinten a két település össz önerőt kell biztosítani akkor annak a számszaki összege 6,5 millió forint lesz. Nyilván ha nem a maximumot nyerjük akkor arányosan csökken az önrész is, melyet a saját költségvetésből kell biztosítani. Fontos még az is, hogy az önkormányzatok a teljes projekt időszakban közös üzemeltetéssel kívánják megvalósítani.

Traktort ill. munkagépet lehet venni kizárólag nem mezőgazdasági célra. Csak az pályázhat pótkocsira akinek már van traktora. Akinek viszont nincs traktora annak arra kell pályázni, ilyen pl. Karácsond. És így lesz az együttműködés hatékony és nyilván használni pedig közösen fogjuk.

Mindenképpen javasolja ezt a pályázatot benyújtani. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel?

Nagy Attila alpolgármester szerint is döntenünk kell és tényleg hasznosnak ítéltető meg ez a pályázat. Viszont nyilván a közös tárgyalásoknál lesz az fontos, hogy mindkét fél lerögzítse a saját igényeit.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja még az is lehet, hogy szükségünk lesz a traktorra hiszen a mi traktorunk már elég idős, régi. Még a mezőgazdasági munkákban is lehet alkalmazni, hiszen ha lesz még egy traktor akkor az egyik dolgozik a

földeken a másik pedig végzi a karbantartási munkákat. Erőgépek közül a sószóró az nagyon hasznos hiszen az út síkosítása ami nekünk nagyon nagy munka - ugyanis kézi munkával történik - most az ezzel a pályázattal megoldhatóvá válik. És ha meggondoljuk még más célra műtrágya szórásra is tudjuk használni ezt a gépet. Már duplán funkcionál ez az egy gép!

Nagy Attila alpolgármester úgy gondolja lesz még egy feladat. Ezt a pályázatot januárban kell beadni a költségvetést pedig februárban tárgyaljuk vagyis készületlenül bennünket nem érhet az önerő kifizetése. Javasolja, hogy a 3 millió forint körüli önrészt a céltartalék keretbe kellene betenni. Ezt a költségvetés készítésénél vegyük figyelembe.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ezt nagyon jó javaslatnak tartja, hiszen az önerőt a költségvetésből kell biztosítani és már egyben céltartalékot képeztetünk erre a célra. Vannak még ilyen céltartalékba betervezhető költségek, hiszen a faluház felújítása is ott van

Nagy Attila alpolgármester ha javasolni lehet akkor még a polgárőrség támogatását is oda kellene betervezni. Vagyis nagy szükség lesz a céltartalék képzésére ezt mindenképpen figyelembe kell venni a tervezéskor. Ne utólag kapkodjunk, hogy miből vegyük el ezeket a szükséges önrészeket.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony egyetért alpolgármester úr javaslatával. Kérdezi, van-e még másnak kérdése, javaslata ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban? Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

107/2016. (XII.21.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat 2. célterületére.

A pályázatot Ludas Községi Önkormányzat Karácsond Községi Önkormányzattal konzorciumban és a teljes projekt időszakban közös üzemeltetéssel kívánja megvalósítani. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja, hogy a konzorciumvezető Ludas Községi Önkormányzat lesz.

Konzorcium részéről igényelt vissza nem térítendő támogatás maximális összege: 20 000 000 Ft. Ebből Karácsond Községi Önkormányzatra eső vissza nem térítendő támogatás maximális összege: 10 000 000 Ft.

Karácsond Községi Önkormányzat által vállalt önerő maximális összege: 3 200 000 Ft
A pályázat megvalósításához szükséges önerőt Karácsond Községi Önkormányzat saját költségvetéséből biztosítja.

A projekt teljes költsége: 26.338.466 Ft

Ebből:

Ludas Községi Önkormányzatnak elszámolható eszköz kiadás értéke: 12 715 976 Ft az alábbi bontás szerint:

1 db rakodógép	3 766 185 Ft
1 db ágaprítékoló	3 416 300 Ft
1 db gréder	5 270 500 Ft
1 db raklapvilla	262 991 Ft

Karácsond Községi Önkormányzatnak elszámolható eszköz kiadás értéke: 12 914 630 Ft az alábbi bontás szerint:

1 db MTZ traktor	7 239 000 Ft
1 db homlokrakodó	1 968 500 Ft
1 db vonólap	444 500 Ft
1 db műtrágya és sószóró	125 730 Ft
1 db földkavics kanál	736 600 Ft
1 db rézsúkasza	2 400 300 Ft

1./ Gépbeszerzés bruttó összköltsége: 25.630.606,- Ft

- Karácsond: 12.914.630,- Ft (önerő: 3.228.658,- Ft)

- Ludas: 12.715.976,- Ft (önerő: 3.178.994,- Ft)

2./ Kötelező tájékoztatás bruttó összköltsége: 50.000,- Ft (önerő: 12.500,- Ft) ebből:

- Ludas 4 * 5000 Ft (önerő: 5.000 Ft)

- Karácsond 6*5000 Ft (7.500,-Ft)

3./ Projektmenedzsment bruttó összköltsége: 657.860,- Ft (önerő: 164.465,- Ft) ebből:

- Ludas 82.232 Ft

- Karácsond 82.232 Ft

Projekt teljes költsége: 26.338.466,- Ft (önerő: 6.584.617,- Ft) a fenti bontás szerint

Az üzemeltetés vonatkozásában a szerződő konzorciumi tag Karácsond Községi Önkormányzat lesz és 1 főt biztosít a feladat ellátására, melynek költségeit is viseli.

A projektmenedzsment díja bruttó 657.860 Ft, kötelező nyilvánosság díja bruttó 50.000 Ft, melyre **a szerződő Ludas Községi Önkormányzat lesz. Karácsond Községi Önkormányzat képviselő-testülete vállalja, hogy a projektmenedzsment összegének felét és a nyilvánosság díjának ráeső részét, összesen 358.930 Ft-ot saját költségvetéséből megtérít Ludas Községi Önkormányzat számára.**

A konzorciumi tagok mindegyike jogosult bármely, a pályázaton elnyert munkagép használatára.


A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi megállapodás megkötésére, a pályázattal kapcsolatos megvalósíthatósági tanulmány és a pályázati dokumentáció elkészítésére vonatkozó beszerzési eljárások lefolytatására, a nyertes kiválasztására, a pályázat benyújtásához és megvalósításához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: 2017. február 6.


Felelős: polgármester, jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy más ülést igénylő döntés nincs ezért megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.


dr. Horváth Csilla
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester